

## 実績値の修正について

評価シート対象頁	体系	指標名	訂正内容						訂正理由				
P12	基本計画 第1章 第6節 細節1 (KPI)	震災遺構 来訪者数 (単年)	<b>【修正前】</b>	R3	R4	R5	R6	R7	令和5年度の実績値を精査したところ、2つの震災遺構のうち震災遺構門脇小学校の来訪者集計に誤りが判明したため。				
			目標値(人)	45,000	138,000	138,000	138,000	138,000					
			実績値(人)	49,245	116,520	129,798	-	-					
			達成率	109.4%	84.4%	94.0%	-	-					
			<b>【修正後】</b>	R3	R4	R5	R6	R7					
			目標値(人)	45,000	138,000	138,000	138,000	138,000					
			実績値(人)	49,245	116,520	129,744	-	-					
			達成率	109.4%	84.4%	94.0%	-	-					
			P16	基本計画 第2章 第2節 細節2 (KPI)	家庭系ごみ リサイクル 率(単年)	<b>【修正前】</b>	R3	R4		R5	R6	R7	令和5年度の実績値を算出する際に、令和6年3月分の実績値が一部反映されていなかったため。
						目標値(%)	13.0	13.5		13.9	14.4	14.9	
実績値(%)	10.2	9.7				9.3	-	-					
達成率	78.4%	71.8%				66.9%	-	-					
<b>【修正後】</b>	R3	R4				R5	R6	R7					
目標値(%)	13.0	13.5				13.9	14.4	14.9					
実績値(%)	10.2	9.7				10.0	-	-					
達成率	78.4%	71.8%				71.9%	-	-					

資料 1

評価シート対象頁	体系	指標名	内容						理由				
P24	基本計画 第3章 第2節 細節3 (KPI)	高齢者在宅福祉サービス事業利用者件数 (単年)	【修正前】	R3	R4	R5	R6	R7	令和5年度の実績値を算出する際に、1件集計から漏れていたため。				
			目標値(件)	1,162	1,190	1,190	1,190	1,190					
			実績値(件)	997	1,023	850	-	-					
			達成率	85.8%	85.9%	71.4%	-	-					
			【修正後】	R3	R4	R5	R6	R7					
			目標値(件)	1,162	1,190	1,190	1,190	1,190					
			実績値(件)	997	1,023	851	-	-					
			達成率	85.8%	85.9%	71.5%	-	-					
			P44	基本計画 第4章 第3節 細節7 (KPI)	有害鳥獣(ニホンジカ)による被害額 (単年)	【修正前】	R3	R4		R5	R6	R7	宮城県より速報値が公表されたため。
						目標値(千円)	-	46,000		44,000	41,000	39,000	
実績値(千円)	48,759	41,101				集計中	-	-					
達成率	-	111.9%				-	-	-					
【修正後】	R3	R4				R5	R6	R7					
目標値(千円)	-	46,000				44,000	41,000	39,000					
実績値(千円)	48,759	41,101				34,844	-	-					
達成率	-	111.9%				126.2%	-	-					